Centrul Regional de Promovare a Protecţiei Proprietăţii Intelectuale de pe lângă CCINA Constanţa celebrează alături de Oficiul de Stat pentru Invenţii şi Mărci Bucureşti, cât şi de toţi specialiştii în domeniul proprietăţii intelectuale, ZIUA MONDIALĂ a PROPRIETĂŢII INTELECTUALE în data de 26 aprilie.
În acest an, cu ocazia "Zilei mondiale a Proprietăţii Intelectuale", CELEBRĂM UN SECOL DE FILM MODERN SUB SLOGANUL "FILMELE - O PASIUNE GLOBALĂ" 

Mesajul Organizaţiei Mondiale a Proprietăţii Intelectuale pentru acest an este următorul:
[bookmark: _GoBack]In 2014 we celebrate: Movies – A Global Passion
One hundred years ago on a dusty California lot, Charlie Chaplin created the Tramp, arguably inventing the modern film in the process.
As an actor Chaplin brought pathos, nuance, and depth of character to the screen. As a director he embraced new technologies and explored new avenues for the medium. As a producer he developed innovative means of financing and distribution, helping to create the modern film industry and establishing film as one of the most popular art forms around the world.
A century later, movies are a global passion – for the millions who watch them every day and for the hundreds of thousands who work in the global film industry. The writers and actors, directors and producers, the editors, composers and designers, the sound and light technicians, the creators of special effects and new technologies: each one contributing their spark of creativity and innovative genius to this most collaborative of works.
With more films coming from more countries every day – and more means of dissemination, on screens large and small – we all benefit. The movies have come a long way since Chaplin’s Tramp. But their effect on us – the pleasure, and the passion – remains the same.
How does IP fuel the film industry?
This year, we look behind the scenes to find out how IP rights shape the filmmaker’s journey from script to screen, how film producers attract investors, how screenwriters and actors earn a living, and how innovation is pushing the frontiers of creativity in the industry.
Hear from actors, directors and producers what inspires and drives them. And tell us why you are passionate about movies.
 
În 2014 sărbătorim: Filmele - O Pasiune Universală În urmă cu o sută de ani pe un lot plin de praf din California , Charlie Chaplin a creat Vagabondul , inventând  fără îndoială filmul modern cu această producţie.

Ca actor Chaplin a adus patos , nuanţă  şi adâncimea de caracter pe ecran . Ca un regizor el a îmbrăţişat noi tehnologii şi a explorat noi căi pentru mediu. Ca producator, el a dezvoltat mijloace inovatoare de finanţare şi distribuţie, contribuind la crearea industriei moderne de film şi transformând filmul într-una dintre cele mai populare forme de artă din întreaga lume .

Un secol mai târziu, filmele reprezintă o pasiune globală pentru milioanele de oameni care le vizionează în fiecare zi ca şi pentru sutele de mii de oameni care lucrează în industria de film la nivel mondial. Scriitori şi actori, regizori si producatori, editori, compozitori şi designeri, tehnicieni de sunet şi lumină, creatori de efecte speciale şi a noilor tehnologii: fiecare contribuind cu scânteia lor de creativitate şi de geniu inovator pentru această cea mai colaborativă dintre activităţi.

De mai multele filme provenind din mai multe ţări în fiecare zi - şi mai multe mijloace de difuzare, pe ecrane mari şi mici - noi toţi beneficiem. Filmele au parcurs un drum lung de la Tramp Chaplin. Dar efectul lor asupra noastră-placerea, iar pasiunea - rămâne aceeaşi.

Cum alimentează Proprietatea Intelectuală industria de film?
În acest an, ne uităm în spatele scenei pentru a afla cum "desenează"  drepturile de proprietate intelectuală  călătoria regizorului de la scenariu la ecran, modul în care producătorii de film atrag investitorii, cum îşi câştigă existenţa scenariştii şi actorii, şi modul în care inovaţia împinge frontierele de creativitate în industria filmului.

Să ascultăm de la actori, regizori şi producatori ce îi inspiră şi ce îi conduce. Şi să ne spuneţi de ce sunteţi pasionat de filme.

