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    Inspectia Muncii 

                                   Inspectoratul teritorial de muncă constanta


Nr.1559/5.07.2017
          Stimate doamne, / Stimaţi domni,
Inspectoratul de Muncă Constanţa, în parteneriat cu Centrul Enterprise Europe Constanţa din cadrul Camerei de Comerţ, Industrie, Navigaţie şi Agricultură Constanţa, vă invită să participaţi în data de 12 iulie 2017, începând cu ora 11, în sala de conferinţe a CCINA Constanţa, b-dul Alexandru Lăpuşneanu 185A, etaj II, intrarea Ag.BRD, la seminarul:

„Prevenirea muncii nedeclarate şi implicaţiile acestui fenomen în dezvoltarea  societăţii, creşterea performanţei şi siguranţei locurilor de muncă pentru angajati”
Seminarul îşi propune dezbaterea următoarelor teme :

- Creşterea gradului de conştientizare a entităţilor care pot avea calitatea de angajator şi folosesc forţa de muncă fără respectarea prevederilor legale în ceea ce priveşte consecinţele sociale si economice pe care le produce munca nedeclarata;

- Creşterea gradului de conştientizare a persoanelor care desfăşoară activitate fără a avea încheiat contract individual de  muncă în ceea ce priveşte consecinţele sociale şi economice pe care le produce munca nedeclarată;

-Clarificarea unor aspecte în ceea ce priveşte modul de interpretare şi de aplicare a unor prevederi legale în domeniul relaţiilor de muncă.
Evenimentul se adresează atât specialiştilor în domeniul  resurselor umane, cât şi managerilor, lucrătorilor şi reprezentanţilor acestora, care împreună trebuie să colaboreze pentru prevenirea muncii nedeclarate si implicaţiile acestui fenomen, care afecteaza siguranţa locurilor de muncă, accesul lucrătorilor la pensii şi la asistenţă medicală
Participarea este gratuită prin confirmarea participării.
Nutrim speranţa că prin tematicile  abordate  în cadrul acestei  manifestari, vom contribui la cunoaşterea, însuşirea şi aplicarea prevederilor legislaţiei muncii  naţionale şi europene .

Mai multe detalii  puteţi  obtine la  tel: 0241 550960, e-mail: diaci@ccina.ro, persoana de contact Corina Ürmösi sau la tel: 0241 481300, e-mail: didina.mititelu@itmconstanta.ro, persoana contact Didina Mititelu.

Pentru buna desfăşurare a evenimentului, vă rugăm să ne confirmaţi prezenţa până în data de 11 iulie 2017, la fax: 0241 619454, e-mail: diaci@ccina.ro - CCINA Constanţa. sau fax 0241 691454,                                                         e-mail: didina.mititelu@itmconstanta.ro -  ITM Constanţa.

Cu deosebită stimă,

Inspectoratul Teritorial de Muncă Constanţa                           C.C.I.N.A. Constanţa

Bola Eugen- Inspector şef                                                             Ion Dănuţ Jugănaru- Director general
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Organizaţie cu sistem de management al calităţii certificat în conformitate cu SR EN ISO 9001:2008  
Număr certificat SC 0916/00463, SUN CERT România.
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