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Platforma web MOWE UP a fost lansată cu ocazia unui eveniment organizat de partenerii proiectului, la Ruse, în ziua de 28 iunie, 2018.

Evenimentul de lansare a fost organizat de Institutul European pentru Turism Cultural EUREKA Dobrich, iar Camera de Comerţ, Industrie, Navigaţie şi Agricultură Constanţa a fost coorganizator. Alături de cei doi parteneri din proiect, a fost leaderul de proiect Camera de Comerţ şi Industrie Dobrich Bulgaria.

Platforma MOWE UP este un rezultat important al proiectului “MOWE UP - Promovarea mobilităţii forţei de muncă în rândul angajaţilor şi persoanelor inactive - Mobility of Workers and unemployed Upgrade”, proiect finanţat prin Programul Interreg V-A Romania Bulgaria. 

Platforma bilingvă MOWE UP este disponibilă tuturor celor interesaţi la adresa https://moweup.eu/ro. 

Platforma este un instrument pentru autoevaluarea cunoștințelor, competenţelor, abilităților şi o sursă de informații privind legislația muncii, oportunități privind cariera și îmbunătățirea, ca premise, pentru mobilitate și ocuparea forței de muncă. 

