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Proiect cofinanţat de UNIUNEA EUROPEANĂ din Fondul Social European prin

Programul Operaţional Capital Uman 2014 – 2020

ANUNT DE PRESĂ
ANTREPRENORIAT – Soluție durabilă pentru ocupare
15 Septembie 2020
Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, în calitate de partener pentru Județele Constanța și Tulcea, anunta finalizarea cu succes a etapei de functionare a celor 19 firme infiintate in cadrul proiectului „ANTREPRENORIAT – Soluție durabilă pentru ocupare” Cod MySMIS 105344.

Inca de la semnarea contractului de subventie, la data de 15 ianuarie 2019, cele 19 firme (6 din judetul Tulcea si 13 din judetul Constanta) și-au desfasurat activitatea conform planurilor de afaceri declarate castigatoare, crescand si dezvoltandu-se in ritm alert, inclusiv in conditiile instaurarii starii de urgenta si a starii de alerta.

La finalizarea etapei a doua etape de functionare, toate firmele erau active si isi desfasurau activitatea in condiriile aprobate prin contractul de subventie.

Incepand cu data de 16 iulie 2020, pe parcursul a sase luni, pana la data de 15 ianuarie 2021, reprezentand etapa a treia, de sustenabilitate, cele 19 firme isi vor desfasura activitatea, cu conditia mentinerii numarului de angajati, prevazuti in planul de afaceri, cu aceleasi norme de lucru si salariul aferent.
Proiectul, a cărui valoare este de 13.132.649,21 lei, este co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 3 – „Locuri de muncă pentru toți”, Obiectivul specific 3.7 – „Creșterea ocupării prin susținerea intreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană” și este implementat de un parteneriat cameral format din Camera de Comerț Industri și Agricultură Vrancea în calitate de solicitant, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați – Partener 1 și Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța – Partener 2 .
Rezultatele prevăzute ca urmare a implementării proiectului sunt:
· crearea și administrarea unui website al proiectului – realizat;
· organizarea a 12 seminarii de promovare a antreprenoriatului din perspectiva durabilității, egalității de șanse, inovării sociale – realizat;
· organizarea a 6 seminarii cu tema “Valorificarea superioară a resurselor locale prin dezvoltarea antreprenoriatului” – realizat; 
· crearea unei rețele de colaborare pentru susținerea grupului țintă și oricăror alte persoane interesate privind înființarea și dezvoltarea antreprenoriatului – realizat; 
· 360 persoane care vor dobândi compețente antreprenoriale și vor elabora planuri de afaceri – realizat; 
· 60 persoane care  vor urma stagii de practică (mentorat) – realizat; 
· 60 planuri de afaceri selectate spre finanțare  - realizat; 
· 60 firme nou create având ca sprijin ajutorul din schema de minimis acordat – realizat;
· 120 persoane angajate în firmele nou create – realizat.
Proiectul se va finaliza la data de 15 ianuarie 2021, odata cu incheierea etapei de sustenabilitate, lasand pe piata economica din judetul Tulcea si Constanta 19 firme active, cu minim 38 angajati.
Pentru detalii suplimentare:
Ludovic FRAICO – Coordonator activități P2,  Camera de Comerț, Industrie, Navigație si Agricultură Constanța, Tel: 0241 619 854, interior 225, 0773 359 916, e-mail: dru@ccina.ro, WEB: www.ccina.ro/proiecte .  
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